

ФУТБОЛ. РЕКОРДЫ НАШИХ БОМБАРИРОВ В ЕВРОКУБКАХ

## ВТОРОЙ ХЕТ-ТРИК КЕРЖАКОВА В ЕВРОПЕ!

Забив вчера три гола в ворота бельгийского «Андерлехта», форвард «Зенита» Александр Кержаков второй раз в карьере оформил хет-трик в еврокубковых турнирах. Первый, напомним, удался нападающему питерцев 21 октября 2004 года на «Петровском» в матче с АЕКом.

Стоит заметить, что до вчерашнего вечера только двум футбольистам наших команд, выступавших в клубных турнирах под эгидой УЕФА, покорялось подобное достижение. В 70-х годах прошлого века отличился нападающий ереванского «Арарата» Эдуард Маркаров, на рубеже веков отметился двумя хет-триками форвард «Локомотива» Заза Джанашия. Однако только Кержаков уже через две

недели может стать единоличным обладателем рекорда. Тем более что 30 сентября «Зенит» примет на «Петровском» столь любимый Кержаковым АЕК.

Остается добавить, что вчерашний хет-трик Кержакова стал уже третьим в еврокубках для «Зенита» (два - на счету Кержакова, еще один - в активе Предрага Ранджеловича). И 20-м - в истории отечественного футбола...

Всего в активе Кержакова числится теперь уже 152 гола в засчет Клуба Григория Федотова. Из них в еврокубках он забил 23 мяча, обогнав вчера сразу двух игроков «Спартака» - Валерия Карпина (21) и Сергея Родионова (22).

Подробней о еврокубковых бомбардирах СССР и России - в следующем номере.

ИСПОЛКОМ РОССИИ. ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ПОСЛЕСЛОВИЕ

## Евгений ГИНЕР: ПОСЛЕ ПЕРЕХОДА НА КАЛЕНДАРЬ «ОСЕНЬ - ВЕСНА» ЕДИНЫЙ ТУРНИР С УКРАИНОЙ СТАЛ БЛИЖЕ

Впрочем, надо отметить: президент ЦСКА считает, что программа реформ, за которую он ратовал столько лет, имеет куда более важные аспекты для будущего российского футбола...

По завершении Исполкома РФС, на котором было принято судьбоносное для российского футбола решение о переходе на календарь по схеме «осень - весна», президент ЦСКА Евгений Гинер дал эксклюзивное интервью корреспонденту «Спорт уик-энда».

(Подробности на 5-й стр.)

17 - 18 сентября 2010 года



ФУТБОЛ. Лига Европы. Группа G. 1-й тур

## «АНДЕРЛЕХТ» - «ЗЕНИТ» - 1:3!

Хет-трик Александра Кержакова принес питерцам первую победу в Лиге Европы



«Андерлехт», вопреки рекомендациям многих специалистов, в том числе и главного тренера «Осеры» Жана Фернандеса, решает сыграть с «Зенитом» в открытом футболе. И в итоге получает три мяча в свои ворота еще в первом тайме после мастерских ударов Александра Кержакова. Игра, по сути, сделана еще до перерыва. Но в напряжении матча все равно держит до последней минуты.

### Фернандес советует Якобсу забетонировать оборону

В день матча бельгийская пресса продолжает сравнивать финансовые возможности «Зенита» и «Андерлехта». Местные журналисты отмечают, что бюджет питерской команды в четыре раза превышает соответствующие показатели брюссельской, а на покупку Данни и Бруну Алвеша «Зенит» потратил больше, чем «Андерлехт» на все приобретения за последние десять лет.

Отмечается и статистические показатели, особо успехи команды Лучано Спаллетти в играх с бельгийскими клубами. Итальянские команды, которые возглавлял нынешний наставник «Зенита», выиграли шесть матчей у бельгийских соперников, каждый раз забивая в их ворота не менее трех голов. В общем, статистика не оставляет хозяев шансов на успех.

Тем не менее поклонники «Андер-

лехта» снабжают победными рецептами. Популярная газета La Derniere Heure публикует интервью с главным тренером «Осеры» Жаном Фернандесом с выразительным названием «Как победить «Зенит». Главный тренер участников Лиги чемпионов дает несколько дальних советов бельгийцам.

При этом питерский клуб Фернандес именует не иначе, как Русским Гигантом. Французский тренер пояснил, за счет чего его команда все же смогла пробиться в самый престижный европейский турнир, отправив дружину

Лучано Спаллетти в Лигу Европы. Ключевое в речах Фернандеса слово «коллективизм».

«У нас в команде нет звезд, все игроки примерно одного уровня, и никто не пытается выделяться, - говорит бельгийским журналистам французский тренер. - В «Зените» же индивидуальностей и звезд хватает, но коллективная игра у питерцев хромает. Во всяком случае, такой вывод можно было сделать после двух матчей отборочного раунда Лиги чемпионов».

(Окончание на 2-й стр.)

### СОПЕРНИКИ «ЗЕНИТА»

## ПОБЕДНЫЙ ГОЛ ВЕТЕРАНА ЛИБЕРОПУЛОСА

АЕК (Греция) - «Хайдук» (Хорватия) - 3:1 (1:1)

Голы: Джеббур, 12 (1:0); Ибричич, 29 (пенальти (1:1); Либеропулос, 65 (2:1); Сокко, 89 (3:1).

Нереализованный пенальти: Джеббур (АЕК), 46 - вратарь.

В чемпионате Хорватии пока сыграно семь туров. И на этом отрезке турнирной дистанции «Хайдук» из Сплита - единственная команда, которая во внутреннем первенстве не проиграла ни одного матча, к слову, как и «Зенит». Только вот пока «Хайдук», в отличие от команды Лучано Спаллетти, не может похвастаться лидерством: команда из Сплита отстает на одно очко от «Риеки».

Греческий чемпионат, в отличие от хорватского, только стартовал. Пока было сыграно всего два тура, в которых АЕК набрал три очка. Казалось бы, преимущество должно было быть на стороне набравших ход хорватов, но не стоило игрокам Станко Поклоповича забывать о том, что на стадионе «Спиррос Луис» при неистовой поддержке своих зрителей афиняне почти всегда показывают футбол добротного уровня и опасны для любого соперника.

К радости болельщиков «желто-черных», уже на 12-й минуте алжирец Рафик Джеббур открыл счет с переда-

чи Начо Сокко. Но на исходе получаса игры равновесие было восстановлено. Прославившийся на ЧМ-2002 в составе сборной Сенегала Папа Буба Диоп перепутал свою штрафную площадь с чужой и грубо сфорбил на Марине Томазове - очевидный пенальти. Сеняд Ибричич с «точки» перехитрил Арабаца - 1:1. Таким образом, на перерыв команды ушли при равном счете, причем по разу отличились «десятки» греческого и хорватского клубов.

В дебюте второго тайма Джеббур получил возможность оформить дубль, но не сумел переиграть Даниэля Субашича с одиннадцатиметровой отметкой! Оборона хорватов во главе с экс-защитником «Томи» Хрвое Вейчем не давала сбоеv вплоть до 60-й минуты. А потом пробил час 35-летнего Никоса Либеропулоса. Ветеран сборной Греции тряхнул стариной и пробил так, что у Субашича шансов отразить удар не было. К тому времени, когда «Зенит» вел в Бельгии со счетом 3:1, греки решили, что им не стоит отставать от команды Лучано Спаллетти и тоже забили третий мяч. Отметившийся двумя голевыми передачами Начо Сокко оформил хет-трик по системе «гол+пас».

Тарас БАРАБАШ.

НОВИНКА ИЗДАТЕЛЬСТВА «СПОРТ УИК-ЭНД» УЖЕ В ПРОДАЖЕ!

## «ФУТБОЛ-ХОККЕЙ. КАЛЕНДАРЬ СЕЗОНА-2010/11»

Ваш гид на всех важнейших турнирах по системе «осень - весна»

ФУТБОЛ. Календарь всех игр группового этапа Лиги чемпионов и Лиги Европы, расписание плей-офф и всех жеребьевок вплоть до финалов в Дублине и Лондоне.

Чемпионат России. Десять последних туров.

ХОККЕЙ. Расписание регулярного чемпионата КХЛ и Кубка Гагарина, турниров сборной России.

СКА (Санкт-Петербург): история, игроки, планы. Подробное представление всех хоккеистов.

БАСКЕТБОЛ. 29 сентября «Спартак» СПб откроет юбилейный 75-й сезон матчем на Кубок Европы в Греции с ПАОКом.

А чемпионат России питерский клуб также начнет выездной встречей в Казани 11 октября. Календарь всех игр питерцев размещен в ежегоднике.



В сборнике вы найдете материалы и по другим важнейшим соревнованиям сезона-2010/11: чемпионатам мира по волейболу и баскетболу, встречам хоккейных клубов КХЛ и НХЛ, российской баскетбольной Суперлиги и НБА. Как обычно, справочник будет насыщен разнообразным статистическим материалом и интервью.

Несмотря на широкий охват событий, 160-страничный ежегодник легко поместится в карман рубашки или куртки.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ

Следующий номер газеты  
выйдет в ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 сентября

Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 99 (1172)

Цена свободная



4 607115 730158



10137













